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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 

 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 

 
n. 30 dd. 13.10.2016 

 
OGGETTO: Mozione relativa alla sicurezza stradale. 

 

 

 

L’anno duemilasedici, il giorno tredici del mese di ottobre alle ore 20:30 nella sala delle riunioni, 

a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio comunale: 

 

 

DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore assente giustificato 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere assente giustificato 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere presente 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 

Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 

e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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Premesso che: 

 

1. lungo la strada statale che attraversa gli abitati di San Lorenzo Dorsino non vi sono dispositivi 

di rilevamento della velocità, dissuasori dedicati, né altri dispositivi o segnaletiche volti a 

favorire il rispetto dei limiti di velocità; 

2. spesso gli automobilisti in transito non rispettano il limite di velocità di 50 km/h in centro 

abitato; 

3. in ragione di quanto sopra alcuni tratti stradali – come per esempio quello di imbocco alla 

frazione di San Lorenzo (provenendo da Dorsino) o il centro Paese – presentano pericolosità 

specifiche, soprattutto per bambini ed anziani; 

4. si sono verificati, anche di recente, incidenti stradali o casi in cui l’incidente è stato sfiorato ed 

evitato solo in extremis; 

5. la questione è stata posta all’attenzione degli organi di stampa locali da parte della cittadinanza 

(vedi lettera al giornale l’Adige di data 30 settembre 2016). 

 

Tutto ciò premesso e considerato 

 

1. si pone la questione all’attenzione del Consiglio comunale al fine di condurre una adeguata 

discussione sul punto; 

2. si richiede un voto favorevole da parte del Consiglio affinché l’Amministrazione comunale e 

gli Uffici competenti adottino le iniziative necessarie al miglioramento della situazione 

descritta ai punti precedenti; 

3. in caso di voto positivo da parte del Consiglio comunale alla presente mozione, se ne richiede 

l’immediata trasmissione agli uffici competenti, sollecitando una rapida e determinata 

attivazione giustificata sia dall’urgenza del problema che dalla indiscutibile rilevanza degli 

interessi in gioco. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Con n 12 voti favorevoli su n. 12 Consiglieri presenti e votanti, espressi in forma palese per alzata 

di mano 

 

IMPEGNA LA GIUNTA COMUNALE 

 

1. ad adottare le iniziative necessarie al miglioramento della situazione descritta in premessa ed a 

trasmettere la presente mozione agli uffici competenti, sollecitando una rapida e determinata 

attivazione giustificata sia dall’urgenza del problema che dalla indiscutibile rilevanza degli 

interessi in gioco. 

 

 
 

Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 

comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 

29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 

D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 

Alla presente deliberazione è  unita la certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 

 

 

 

Il Sindaco Il Segretario comunale 

- Albino Dellaidotti - - dott. Giovanna Orlando - 

 

 

 


